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Britská armáda by ve válce vydržela „šest měsíců“
infokuryr.cz/n/2024/12/05/britska-armada-by-ve-valce-vydrzela-sest-mesicu

Spojené království není připraveno na počty obětí na úrovni
Ukrajiny, řekl britský úředník Alistair Carns

V případě skutečného konfliktu by Spojenému království došli vojáci
za šest měsíců až rok, řekl úředník britského ministerstva obrany
odpovědný za personál Alistair Carns.

Carns je podtajemník pro veterány a lidi na ministerstvu obrany
země. Během středeční akce v think-tanku Royal United Services
Institute (RUSI) vyjádřil obavy ohledně velikosti britské armády.

„Ve válce rozsahu – nikoli omezené intervence, ale podobné jako na
Ukrajině – by naše armáda byla například na současný počet obětí
vynaložena – jako součást širší mnohonárodní koalice – za šest
měsíců až rok,“ Carns řekl.

Tento výpočet založil na pochybných ukrajinských tvrzeních, že
Rusko každý den utrpělo 1500 obětí, což Moskva označila za blíž ke
skutečným ztrátám Kyjeva.

I když to neznamená, že Spojené království potřebuje větší
armádu, „znamená to, že v případě krize potřebujete rychle vytvořit
hloubku a hmotu,“ dodal. „Zásoby jsou pro tento proces kritické,
naprosto klíčové.“

Veřejně dostupné informace uvádějí velikost britské armády k 1. říjnu
109 245 lidí, což zahrnuje 25 814 dobrovolných záložníků. Carns
tvrdil, že Spojené království má co dohánět ostatní členy NATO,
pokud jde o zálohy.

Jeho komentáře přicházejí jen několik dní poté, co zástupce
náčelníka britského obranného štábu Rob Magowan trval na tom, že
armáda bude „bojovat dnes v noci“, pokud bude nařízena.
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Koncem října však britský ministr obrany John Healey řekl Politico,
že armáda, námořnictvo a letectvo byly během 14 let vlády
Konzervativní strany „vyprázdněny“ a „podfinancovány“ . Labouristé
očekávali, že věci budou špatné, „ale stav financí, stav sil byl
mnohem horší, než jsme si mysleli,“ dodal.

„Velká Británie, stejně jako mnoho dalších zemí, se v podstatě stala
velmi kvalifikovanou a připravenou vést vojenské operace. Na co
jsme nebyli připraveni, je bojovat,“ řekl  tehdy Healey .

Začátkem tohoto týdne americké vládou financované Rádio
Svobodná Evropa/Rádio Liberty tvrdilo s odvoláním na anonymní
zdroje, že Spojené království a Francie jednají o nasazení
svých jednotek na Ukrajinu .

V červenci měla britská armáda jen něco málo přes 73 000 vojáků v
aktivní službě, což je nejnižší počet od roku 1823. Celková populace
Spojeného království byla tehdy kolem 20 milionů a od té doby
vzrostla na 67 milionů.

Britská armáda byla založena v roce 1707 a je součástí britských
ozbrojených sil spolu s Royal Navy a Royal Air Force (RAF). Neříká
se jí „královská“, protože stálá armáda je založena na parlamentních
silách, které bojovaly v občanské válce proti koruně v 17. století.
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